

即時發放

世上最珍貴名畫之一：卡拉瓦喬名作《以馬忤斯的晚餐》
即將於亞洲協會香港中心公開展覽

(香港，2014年2月25日) 世上最珍貴和最重要的名畫之一，米開朗基羅·梅里西·達·卡拉瓦喬 (Michelangelo Merisi da Caravaggio) 的傳世名作：《以馬忤斯的晚餐》(Supper at Emmaus) 將於2014年3月12日至4月13日在亞洲協會香港中心舉辦之「香港賽馬會呈獻：光·影—意大利巴洛克藝術大師·卡拉瓦喬」展覽中隆重展出，入場費全免。有賴香港賽馬會慈善信託基金慷慨贊助港幣482萬，意大利駐港領事館聯合策劃及主動促成此獨一無二的名畫由意大利米蘭布雷拉畫廊外借至香港的事宜，這次將是《以馬忤斯的晚餐》(1605-1606)首次於亞洲展出。

《以馬忤斯的晚餐》是矚目的巴洛克風格鉅作，繪於1605至1606年，當時畫家因為犯謀殺罪而被放逐，正經歷著人生中的黑暗時期。畫作內容是耶穌基督復活後，在一個名叫以馬忤斯的小鎮向祂的門徒顯現。此真跡乃世界上少數現存的卡拉瓦喬作品之一，在是次展覽的投保額達6000萬歐羅。

此展覽由香港中文大學藝術系的韋一空教授策展，同時展出周俊輝、蘇慶強、曾建華和王無邪四位香港當代藝術家的作品，反映卡拉瓦喬畫作的特色在數百年後如何在現代藝術品中流傳。

作為展覽的序幕，布雷拉畫廊首次授權亞洲協會香港中心製作《以馬忤斯的晚餐》的大型影像在太古廣場投射放影，畫面高達兩層，鉅細無遺，好讓香港觀眾增加對此名畫的認識。

這是全世界首次以此方式展示《以馬忤斯的晚餐》的巨型影像，讓觀眾以全新角度欣賞這幀巴洛克藝術鉅作，從中發掘卡拉瓦喬革命性繪畫風格的細節，並了解作品背後的故事，創全球先河。

亞洲協會香港中心行政總監孟淑娟在太古廣場預覽時表示：「亞洲協會香港中心很榮幸能主辦此展覽，向觀眾呈獻卡拉瓦喬這位革命性藝術家的傳世名作，同時展出香港本土藝術家的當代作品。」

為了讓更多觀眾能欣賞這個展覽，亞洲協會香港中心將邀請全港學校和社區組織親臨參觀，更透過太古廣場和大形投影以吸引每日往來的萬千市民。承蒙香港賽馬會慈善信託基金的捐助，大會將同時推出為期6個月的意大利藝術及文化教育節目，作為展覽的延伸，增添公眾對卡拉瓦喬作品及意國藝術的興趣。此外，中心還策劃了創新的社交媒體活動以吸引年青新一代，當中包括推出Little Caravaggio多媒體學習程式、網誌和『找出卡拉瓦喬鉅作的秘密』比賽。中心預期展覽能錄得40,000名人次參觀。

作為是次展覽的獨家贊助機構，香港賽馬會慈善項目高級經理葉巧兒女士表示：「馬會很榮幸獨家贊助這個展覽，因為我們一直致力讓更多香港市民，特別是年輕人及來自低收入家庭人士，享有欣賞藝術文化的機會。」

意大利駐港領事Alessandra Schiavo補充說：「意大利駐港領事館在意大利文化部門的支持下，主動向亞洲協會香港中心及香港賽馬會慈善信託基金提出此計劃，以增進香港及意大利之間的友誼。我們深信藝術在香港的需求愈來愈大，文化活動應該更普及，意大利亦樂意與香港市民分享我們豐富的藝

術文化遺產。」

講述《以馬忤斯的晚餐》名畫背後故事的投射影像將在金鐘太古廣場Park Court由即日起展示至2014年3月16日。4部投射機將以6000流明投影出原作的放大影像，生動地把名作每部份極緻細膩地顯示出來，讓觀眾能仔細地了解和欣賞《以馬忤斯的晚餐》的各項事跡。

亞洲協會香港中心將於投影展示期內假太古廣場舉辦免費的卡拉瓦喬繪畫及攝影工作坊，詳情請參閱相關資料，而工作坊更會在正式展覽期間於亞洲協會香港中心繼續舉行。太古廣場將同時派發展覽門票。

基於保安理由，參觀展覽人士必須持有效門票，並經大會檢查隨身物品後方可進入展覽會場。由於藝術館空間有限，大會將以免費門票控制人流，而門票亦會以先到先得方式在2014年2月25日至3月16日期間於太古廣場Park Court優先派發。

由於預計展覽將吸引大量觀眾，以免向隅，參觀者請從速於開幕前索取門票。為應付增加人潮，正式展覽期間亞洲協會藝術館將延長開放時間至每天早上11時至晚上9時*。

*在展覽期間，亞洲協會香港中心及亞洲協會藝術館的最後入場時間分別為下午 8 時及 8 時 30 分。

-完-

欲知展覽的最新動向，請密切留意 www.facebook.com/CaravaggiInHongKong。

致編輯：

名畫傳媒預覽將於2014年3月11日舉行。詳情容後公佈。

聯合策劃：



獨家贊助：



協辦機構：



關於亞洲協會

亞洲協會於一九五六年由約翰·洛克菲勒三世在紐約創立，是一個非牟利、非政府的教育組織，在全球化背景下致力促進美國與亞洲人民、領袖和機構彼此之間的了解和合作。

亞洲協會香港中心

作為亞洲協會十一個中心之一，亞洲協會香港中心（「香港中心」）於一九九零年由恆生銀行名譽董事長利國偉爵士帶領一班香港社會領袖所創立。作為地區領導性知識平台，香港中心致力促進區內對國家、亞洲以及世界各項影響地區議題的認識亦積極擴展地區和國際領袖與學者的網絡，為大眾提供專業而廣泛的活動，當中包括商業及政策、藝術與文化、教育等。二零一二年二月，香港中心將其新會址確立於金鐘。

關於亞洲協會藝術館（軍火庫 A 舊址）

亞洲協會藝術館（軍火庫 A 舊址）是現址最古老的建築物，建於 1863 至 1868 年間。經過精心修復，中心把這座宏大建築物的歷史面貌和功能保存，活化為藝術館。亞洲協會藝術館匯集著致力推動亞洲藝術文化的著名和新進藝術家、文化界人士的作品，為香港市民帶來最優秀、充滿文化藝術氣息的視覺藝術展品。

參觀資料

亞洲協會香港中心

香港賽馬會前軍火庫

香港金鐘正義道九號

電話: (852) 2103 9511

電郵: enquiryhk@asiasociety.org

網頁: <http://asiasociety.org/hong-kong>

社交媒體:

Facebook.com/asiasocietyhongkong

Twitter.com/asiasocietyhk

關於意大利駐港領事館

意大利駐港領事館不單提供領事服務及促進經濟與商務的雙邊關係，同時也配合意大利文化部門（於 2011 年 10 月開始服務），透過一系列的音樂會、藝術活動、書籍出版及研討會，如最近的波提切利之《維納斯的誕生》展覽和《500 years of Italians in Hong Kong and Macau》的新書發佈會等，深入參與推廣和拓展意大利及香港間的文化橋樑，增進兩地社會的友誼和交流。

關於香港賽馬會慈善信託基金

香港賽馬會慈善信託基金在過去十年每年平均撥捐逾十三億港元，透過主導大型社會計劃，以及資助超過一百個慈善團體及機構推行服務項目，惠及社會各階層。捐款涵蓋四大範疇：社會服務、教育培訓、醫藥衛生和康體文化。2012/13年度，馬會慈善信託基金捐款破往年紀錄，總額接近十九億五千萬港元，較上年度增加百分之十二點八，資助共一百六十個慈善及社區項目。

傳媒查詢：

Globe Creative

Karen Chang

電話：+852 2529 9599

電郵：kchang@globecreative.net

Chung and Tang Communications

Angel Chung

電話：+852 9098 9878

電郵：angel@cnt.com.hk

亞洲協會香港中心

溫穎芝

對外事務主管

電話：+852 2103 9513

電郵：fwun@asiasociety.org

謝貝嬈

高級對外事務主任

電話：+852 2103 9570

電郵：ptse@asiasociety.org

如傳媒欲查詢意大利駐港領事之事宜，請聯絡：

領事館辦公室

電話：+852 2522 7835

電郵：consolato.hongkong@esteri.it